

вѣнецъ отъ триандафилы преплетени съ мостове отъ бръшленъ, лпиа и пелинь, защото на тѣмъ са приписваше сила противпа на дѣйствието на виното, и само на госпожытѣ вѣнцытѣ бѣхж лишены отъ тажвызи предзапазительны средства, защото споредъ модата, женытѣ не пияхж *предъ хората*. Въ тѣзи минута предсѣдательтъ Диомедъ напърваше потребно да нарече одного за царь, спрѣчь за началникъ на пиршеството, на когото длъжността бѣ важна, а опредѣленіето му ставаше нѣкога по жребіе, а нѣкога, като въ сегашвѣя случай, са опредѣляше отъ угостителя.

Диомедъ са напърваше въ затрудненіе заради избраніето. Сенаторытъ не можаше и поради важността си и поради слабото си здравье да извършва таквази обязанность, нито едилытъ Панса бѣ ше досгодеиъ; а отъ друга страна избраніето на лице второстепенно споредъ чина на сенатора было бы оскърбленіе противъ сміція този сенаторъ. Въ туй серіозно размышленіе като са бѣ вдълбочилъ Диомедъ и сравняваше въ ума си достоинството ту на тогосъ ту на оногосъ, тутакси веселата физиономія на Салустія, който са подемпваше въ тѣзи минута заради затрудненіето на боязливыя угоститель, му вдѣхнж куражъ, и той тосъ часъ опредѣли безпечныа оиши едилурсець за неограниченъ господарь на пиршеството.

Салустій пріе назначеніето съ приличната умѣренность.

— Азъ съмъ великодушень царь за онѣзи които шѣхтъ, но по не мидосърдъ отъ Минноса къмъ сѣкнго другнго.

Слугытѣ донесохж ароматическа вода за омыване преди пиршеството; подирь туй са наченж ѣденіето и трапезата тежеше вече отъ многото закуски.

Разговорытъ отъ пай напредъ общъ и послѣдователень, даваще благовреміе на Главка и на Юна за свиданіе по изразително отъ сѣка дума. Юлія гледаше на любовницытѣ съ пламнжлы очи.

«Подирь мално, мисляше тя, ще занемж нейното мѣсто.»

А Клодій, който сѣдѣше около сръдата на трапезата и разумъ отъ физиономіята на Юлія че едно неудоволствіе раздираше гърдитѣ ѣ, рѣши са да са възпозува отъ обстоятелството, и да ѣ отпрати нѣкодко вѣдливы фразы. Юлія гы пріе благосклонно, не само заради происхожденіето и благообразного му лице, но е ще и заради собственото си тщеславіе и подбуждана на туй повече отъ удорство нежеди отъ страстьта си къмъ Главка.

Слугытѣ са напървахж въ безкраино движеніе защото бдителныйтъ началникъ на пиршеството не позволяваше да оставать чашытѣ нито една минута празны и толкози дѣтеленъ бѣше той до тѣ-